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Щодо результатів перевірки 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг (далі - НКРЕКП) розглянула Висновок Колегії Рахункової палати 
України від 22.06.2015 № 41/11-4 (далі - Висновок), наданий листом від 28.07.2015 

_№ 16-1437 та в межах своєї компетенції повідомляє, що НКРЕКП утворена відповідно 
до Указу Президента України від 27.08.2014 № 694 «Про Національну комісію, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг». 

Зазначаємо, що відповідно^до Указу Президента України від 27.08,2014 № 693 
«Про ліквідацію Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 
енергетики» НКРЕ ліквідовано без визначення її правонаступника та забезпечується 
здійснення в установленому порядку заходів, пов'язаних з її ліквідацією. 

Крім того, щодо викладених у Висновку зауважень повідомляємо наступне. 
Щодо питання затвердження Порядку формування інвестиційних програм 

електростанцій і теплоелектроцентралей 
З метою забезпечення прозорого механізму формування, подання, розгляду, 

схвалення, перегляду, виконання інвестиційних програм та встановлення тарифів на 
відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії для ліцензіатів з 
виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях та 
когенераційних установках НКРЕКП розробила та схвалила проект постанови 
«Про затвердження Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з 
виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях та 
когенераційних установках». 

Зазначений проект Постанови та аналіз регуляторного впливу було оприлюднено 
шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua 27.04.2015. 

На сьогоднішній день зазначений проект Постанови знаходиться на погодженні в 
Антимонопольному комітеті України, Міністерстві енергетики та вугільної 
промисловості України та Державній регуляторній службі України. 

Метою прийняття зазначеної постанови є закріплення на законодавчому рівні 
єдиних підходів до формування, подання, розгляду, схвалення, перегляду, виконання 
інвестиційних програм ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії на 
теплоелектроцентралях та когенераційних установках Л Ш ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ І >рого 
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механізму встановлення тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової 
енергії зазначеним ліцензіатам. 

Зазначеним порядком передбачено форму звіту щодо виконання інвестиційних 
програм, порядок та строки його надання, здійснення контролю за виконанням 
ліцензіатом інвестиційної програми. 

Щодо розроблення та затвердження форми звіту з реалізації проекту 
реконструкції та модернізації ТЕС 

Повноваження Комісії визначено Законами України «Про природні монополії», 
«Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», «Про електроенергетику», 
«Про засади функціонування ринку електричної енергії України», «Про засади 
функціонування ринку природного газу», «Про теплопостачання», «Про ліцензування 
видів господарської діяльності», «Про засади державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності» тощо. 

Положенням про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента України 
від 10.09.2014 № 715 (далі - Положення), визначено, що НКРЕКП відповідно до 
покладених на неї завдань, зокрема, здійснює ліцензування господарської діяльності у 
сферах електроенергетики, теплопостачання, у нафтогазовому комплексі та контроль за 
додержанням ліцензіатами відповідних ліцензійних умов провадження господарської 
діяльності. 

Відповідно до пункту 4 Положення НКРЕКП, зокрема, розробляє і затверджує 
порядок формування інвестиційних програм, здійснює контроль виконанням суб'єктами 
природних монополій та суб'єктами господарювання на суміжних ринках інвестиційних 
програм, спрямованих на оновлення основних фондів, підвищення ефективності та 
зменшення втрат у процесі провадження діяльності, що підлягає регулюванню. 

З огляду на норми Законів України «Про теплопостачання» та «Про 
електроенергетику» інвестиційні програми розробляються суб'єктами господарювання у 
сфері теплопостачання. 

Порядок розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм 
суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання встановлюється спільним рішенням 
центрального органу виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства, 
центрального органу виконавчої влади у сфері інвестиційної діяльності та національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг. 

Порядок контролю за реалізацією інвестиційних програм у сфері теплопостачання, 
а також граничний рівень вартості інвестицій, які можуть залучатися за інвестиційними 
програмами, що включаються при розрахунку економічно обґрунтованих витрат, та 
граничний термін дії інвестиційних програм до моменту повного погашення зобов'язань 
за ними встановлюються Кабінетом Міністрів України. 

Інвестиційні програми ліцензіатів із передачі та постачання електричної енергії 
підлягають погодженню центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 
політику в електроенергетичному комплексі. 

Таким чином, розроблення та затвердження форми звіту з реалізації проекту 
реконструкції та модернізації ТЕС до компетенції НКРЕКП не належить. 

Щодо належного контролю за виконанням інвестиційних програм 
підприємствами ПЕК 

Відповідно до наданих повноважень, в 2014-2015 роках НКРЕКП здійснювався 
контроль за додержанням ліцензіатами відповідних ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності у відповідності до норм Закону України «Про основні засади 



державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» з врахуванням 
вимог, встановлених: 

статтею 31 Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», 
статтею 8 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін та визнання 

такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 
№ 76-VIII (з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.02.2015 
№ 85-р «Про надання дозволу на проведення перевірок Національною комісією, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»), 

статтею 3 розділу I I Закону України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової 
реформи». 

Крім того, відповідно до пункту 5.1. Порядку підготовки та фінансування проектів 
з метою реалізації плану реконструкції та модернізації теплових електростанцій, 
затвердженого наказом Міністерства палива та енергетики України від 24.05.2006 
№ 183, енергогенеруючі компанії щокварталу до 25-го числа місяця, наступного за 
звітним кварталом, надають НКРЕ звіт з реалізації Проекту, який містить інформацію 
щодо стану виконання Проекту, надходження і використання коштів. 

Також, розділом V Порядку затвердження та коригування інвестиційної складової в 
тарифі на електричну енергію, затвердженого постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері енергетики від 18.07.2013 № 999, встановлено 
порядок, строки та обсяги надання енергогенеруючими компаніями інформації НКРЕ 
стосовно реалізації проекту реконструкції. 

Зазначеним розділом визначено обсяги та строки надання енергогенеруючою 
компанією інформації НКРЕ після завершення реалізації проекту реконструкції, 
встановлено вимогу надати остаточний звіт про реалізацію проекту реконструкції з 
наданням документального підтвердження здійснення повної оплати за всіма 
договорами на постачання обладнання та виконання робіт щодо зазначеного проекту 
реконструкції, а також цільового використання інвестицій. 

Додатково зазначаємо, що НКРЕКП здійснює повноваження, зокрема, відповідно 
до Закону України «Про природні монополії». 

Згідно із статтею 15 Закону України «Про природні монополії» НКРЕКП 
забезпечує відкритість своєї діяльності, зокрема, оприлюднює інформацію про свою 
діяльність, співпрацює з організаціями, які представляють інтереси споживачів, 
інформує такі організації та споживачів про діяльність суб'єктів природних монополій і 
суб'єктів господарювання, що здійснюють діяльність на суміжних ринках, інформує 
громадськість про результати своєї роботи, оприлюднює і надають інформацію за 
запитами відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», публікує 
на офіційному веб-сайті річні звіти про роботу комісії. 

У процесі виконання покладених на неї завдань НКРЕКП взаємодіє в 
установленому порядку з іншими органами державної влади, допоміжними органами і 
службами, утвореними Президентом України, а також з органами місцевого 
самоврядування, відповідними органами іноземних держав і міжнародних організацій, 
підприємствами, установами, організаціями. 

Член Комісії Б. Циганенко 




